OEMA 4

M ymoeuokn mnyn 2 copfPorov X= {O,I} exmepnel to ovpfora g yvopilovtag 6Tt 1 mbovotnto va

ekmeplel to copPoro 0 amd v myn etvar p, (0) =%. H myn petodider ta oopPfora avtd mive omod

Kkavih 6mov ta ovpPora e£680v Y mpokvmrovy amd m oyéon Y = X Z (ywopevo) dmov Z= {1,2} sivan
. . , , 1 , ,

pio Toyaio petafanT pe Katavoun pe p, (1) = . Zntodvtal To TopuKdTm:

a) No vroioyiots 115 mBavoTTES EPPAVIoNS TV supPorav e£6dov e Y. (8 povadeg)

B) No ppeite Tov mivokae PeTdfuons TOV KUVOAIOD Kal VUL GYESIAGETE TO KAVAAL (6 ovides)

¥) No amogavBeite og mpog 1o £idog Tov Kaveho (m.y yopic 86pupo, evBopufo dvadiko, kir). E&nysiote
NV ARAVTNoT 60S. (3 povadag)

8) Na ppeite mv yopnrikémro C tov Kovakiov. (3 povadeg)
Anavmo

a)

O tiéc tov cuopfformv e e€odon Tov KovaAol kefmg kol ot cuvovaopéves mbovomreg (X.7)
TPOKVATOVY GO TO YWWOHEVO 0LV TV duvatdv (evydv Tov Tipdv Tov T X Ko Z.

X,2) | Y=XZ P(x,2)
on [ 0 P(X=0,Z=1)=p7‘.(0)-pz(1)=i-%=%
02 | 0 | P(X=02=2)=p0) p, )= 2=
(1.1 1 P(X=1,Z=1)=pX(1)-pz(1)=%.%=%
(12 | 2 P(X=],Z=2)=p_‘.(l)~pz(2)=%.%=%

Amo T1g suvdvaopéves mBavoTTeS TpokiTTOY Kot ot mbuvotnTeg ££6600 TS Y ®¢ akohovbng

p,(o):P()(:o.z:1)+P(X:0,Z:2):i+l:i

3232 4
3
)=P(X=1Z=1)==
pr(1)=P( =%
21
2)=P(X=1,7Z=2)==
P (2)=P( )=

(1)

Me Bdon tig mOavotnteg spgpdvions ™mg Y Kot TV Katovop] e Z TPoKVITaL OTL T0 Kuvdil Hug efvot to
TUPUKATO

I ———
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1/8 1

718 2

Kat dpa o mivakag petdfoong ivor

p(y=0/x=0) p(y=1/x=0) p(,\’=2/,\‘=0):| i

P(Y/X):]: il
p(y=0/x=1) pr=1/x=1) pHr=2/x=1) 0

|- O
| o

Muw mo avoivtikn €ERynon yio Tov Tivokd HETARucnS TPOKVTTEL 0O TNV TUPATIPNON OTL

p(y=1/x=0)=0 &a1611 dev vrdpyet yvopevo e to 0 mov va diver amotéresiia didgopo tov pndevoc. ‘Etor,
p(y=0/x=0)=1 agov ne dedopévo 6Tt o X=0 10 amotérespa mavta Oa eival 0 pe mbovotnta 1. Opoing
N cvvdvacuévn mbavomta p(y =1/ x =1) mpoxvntet 6tav Z=1 10 omoio cvpPaivet pe mbavotnra 1/8.

Y)

Ao tov mivaka PETARUoNS KOl 0md TO GYNLE TPOKVATEL OTL TO KOVAAL HOg £ivan TEMKG yopic B0pvPo apod
TAVTO. LTOPOVLLE VO GOUTEPEVOVLE TO GUOUPOAO E1GO30V 0md TO GVIPOAO eEGSOV.

%)

Me dedopévo Aowmdv 4Tt T0 Kavait eivar yopic 00pvpo n yopnTIKOTTo. TOL KaveAloD e dH0 16050VG elvat
ion pe ™ péywom ™ H(X) dpa 1 bit.
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OEMA §

AIdeTUL VUG YPULUKOS KOl GVOTNRATIKOS KOdKag C 0md Tov omoio yvopilovpe To TOpUKAT® GOVOPOLLH
LLE TOLG GVLVOSYOVS TOVC.

XYNAPOMA XYNOAHI'OX
1 1 1 1 0] 0 0 010
1 1 0 0 1 0 0 0 0
1 0 1 0 0 1 0 0 0
1 0 0 0 0[]0 1 0] 0

a) Bpeite v enidoon tov k®dwka C, 10 TAN00S TOV KONKOV AéEemv Tov amoteiel Tov C, Kol GUUTANPOGTE
LOVO TOV VUKD GUVIPOU®V (4 tovades)

B) Eényeiote ywrti 1o mopumdve cdvdpops Ba avtistorovy oe ypupés tov mivako H kot 6g moeg amd
OVTEG (3 Hovaodes).

v) Bpette tov mivaka wotyiog H. (5 povadeg)

d) Amokmdwonoteiote ™ Aéén 111000. (3 povadeg)

Andavinon
a)

Ermeidn 10 pikog tov cuvdpopov eivar n-k=3 ko1 To pKog Tov IPOTLUTOL GEAANATOS £ival n=6 GVTO
onuoivel 6Tt To k=3. Toumepaivovpe Aommov 0Tt 1 emidoon tov KOdKa eivor 3/6=0,5 gvd to TA00g TOV
KOIMKOV AéEemv eivar 2°=8.

To mi0og TeV cuVdpdumY sivar emtiong 2=2=8

Mpoooyn:

LYNAPOMA , .

1 1 1 O kwéikac ExeL n=6 kat k=3

1 | 0 , . ,

1 10 1 apa ta duvartda ouvdpoua eivat

1 0 0

0ol1]0 2m*=2’=8

0 0 | i , ,

0 111 H oetpa ue tnv onoia mapatidevrat
0 0 0

Ta ouvdpoua Sev Exel onuaoia

()

Zépovupte 6Tt ot Ypappéc Tov H avtietoyovv kot oe auvdpopta. Onote o mpémet va fpodpe 6 TOES YPUULES
GVTIGTOLYOVV TO. GUVOPOLLE. TOV EPOTALATOS. 110 T0 AdY0 cvTO O0. YPNGULOTOMGOVIE TOVS GLVOINYOVS UTO
TOVG OMOIOVG HTOPOVUE VO KUTUAGPOVLE OTL T GUVIPOLLO VT UTOTEAOVV HEPOS TMOV TEGTUPMOV TPMOTMV
ypoppdv tov wivakae H a@ob ot suvodnyoi eivor tpdtona opdipatos fapovs 1 pe ) 6£om tov pun undevikon
bit va avtiototyel oe ypopp tov H.

Y)
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Enedn 1o pikog tov ocvvdpopov eivar n-k=3 kot 10 PKog Tov mpdTLMoL SQUANaTog givol n=6 ovTto
onuaiver 0t o mivakog wotipiog H Ba £yl 6 ypoppés kar 3 omiec. Emmhéov enedn o kodikug eivar
GULOTNHOTIKOS KOl AUPBAVOVTUS Loy TV omdvinon tov epotipatog ( ) o mivakag H 6o sivar g popeig

j7 |:Mk-nk j| _ {‘wmj| _
Lok I,

O O = = = e

0)

o T S o T < S S —

—_ O = O =

Ebw Ja npémnel va entAeyouv ta ouvbpoua
TTOU —KQTA TNV EKQPWVNON- QVTIOTOLYOUV OE
npotuna opaAuatoc 1 bit (6nA. ta 111,
110, 101, 100) kot 0TN CUVEXELA VX
ouunAnpwdouv ot EMOUEVEG 2 YPOUUEC LUE
Ta ouvépoua rtou ‘ptiayvouv’ to povadiaio
I3,6nA. Ta 010 kot 001

TTolhamhacialoviog ™ mapadnebeica AéEn 111000 pe tov H avriotoyel 6to dOpoispa tov TpoTov Tpidv
YPUPLGVY TO omoio pug divel mg oovopopo 100 mov To omolo £xel MC GUVOd YO TO TPOTLTIO CORAALUTOG
000100. Apou o kddwKAS pog Bu dopBdoet ot ko AEEn 111100.
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